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مقاومت ملی ایرانیان در مقابل آمریکا و اسرائیل هفدهمین روز خود را هم پشت سر گذاشت

تداوم حملات موشکی و پهپادی نیروهای مسلح

گزارش

گروه سیاسی

در موج 
پنجاه‌و‌پنجم 

عملیات وعده 
صادق۴، 

اهدافی در قلب 
سرزمین‌های 

اشغالی از 
جمله تل‌آویو 

و بن‌گورین 
مورد حمله قرار 

گرفت. در این 
حملات، مراکز 

تولید تسلیحات 
نظامی هوافضا 

)IAI( و مراکز 
پشتیبانی 

سوخت‌رسان 
هوایی رژیم 

صهیونیستی 
با موشک‌های 

نقطه‌زن و 
فوق‌سنگین 

هایپرسونیک 
فتاح، عماد و 

قدر و پهپادهای 
انهدامی زیر 

آتش رفت

علیه جمهوری اسلامی ایران محسوب می‌شود.«
وی افزود:»مراکز لجستیکی و خدمات‌دهی به 
ناوگروه یاد‌شده در دریای سرخ، به‌عنوان هدف 
نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران محسوب 
می‌شود؛ راهی برای رهایی از مخمصه نیست.«

در موج‌های پنجاه‌‌و‌یکم تا پنجاه ‌و‌چهارم نیز پایگاه 
الخرج، به‌عنوان مبدأ تجهیز جنگنده‌های اف۳۵ 
و اف۱۶ ارتش ایالات‌متحده و محل نگهداری 
سوخت‌رسان‌ها و پایگاه اصلی آواکس‌های 
آمریکایی و مبدأ تهاجمات علیه ایران، مورد هدف 

دقیق قرار گرفت.
همچنین مواضعی در سرزمین‌های اشغالی 
و ۳ پایگاه آمریکایی در منطقه نیز با عملیات 
ترکیبی نیروهای سپاه پاسداران با قدرت و شدت 
منهدم شدند. ارتش جمهوری اسلامی ایران نیز 
با حمات پهپادی خود به مراکز امنیتی و مقر 
پلیس رژیم صهیونی، از جمله واحد ویژه پلیس 
و مرکز ارتباطات ماهواره‌ای این رژیم را مورد هدف 

قرار داد.
در موج پنجاه‌و‌ششم نیز اهدافی در سرزمین‌های 
اشغالی، شامل فرماندهی پشتیبانی منطقه جنوب 
و انبار استراتژیک ذخیره موشکی رافائل در شمال 
سرزمین‌های اشغالی  و پایگاه تروریست‌های 
سامانه‌های  توسط  درالعدید  آمریکایی 
فوق‌سنگین و نقطه‌زن خرمشهر، عماد و قدر 

مورد اصابت دقیق قرار گرفت.
همزمان یگان پهپادی سپاه نیز مواضع 
گروهک‌های ضدانقاب در اربیل را زیر موج 

حملات مرگبار خود قرار دادند.

رژیم  تجاوزکارانه  جنگ  روز  هفدهمین 
صهیونیستی و آمریکا علیه ایران نیز با حملات 
جنایتکارانه دشمن به مناطق غیرنظامی و 

مسکونی همراه بود. 
در چنین شرایطی اما حملات کوبنده نیروهای 
مسلح کشورمان به سرزمین‌های اشغالی و 
پایگاه‌های نظامی ایالات‌متحده در کشورهای 
حاشیه خلیج فارس نیز با قدرت ادامه داشت. 
در پی حملات ایران، پایگاه‌های آمریکا در منطقه 
برای چندمین‌بار زیر ضربات موشکی و پهپادی 
قرار گرفت. همچنین اهداف مهمی در اسرائیل 

منهدم شد.
در موج پنجاه‌و‌پنجم عملیات وعده صادق۴، 
اهدافی در قلب سرزمین‌های اشغالی از جمله 
تل‌آویو و بن‌گورین مورد حمله قرار گرفت. در این 
حملات، مراکز تولید تسلیحات نظامی هوافضا 
)IAI( و مراکز پشتیبانی سوخت‌رسان هوایی 
رژیم صهیونیستی با موشک‌های نقطه‌زن و 

فوق‌سنگین هایپرسونیک فتاح، عماد و قدر و 
پهپادهای انهدامی زیر آتش رفت. علاوه بر این، 
مراکز ارتش تروریستی ایالات‌متحده واقع در 
پایگاه هوایی الظَفره، پایگاه دریایی جُفیر و پایگاه 
هوایی شیخ عیسی با موشک‌های میانبرد و 
سوخت جامد و نقطه‌زن فاتح، ذوالفقار و دزفول 
و پهپادهای هوشمند و انهدامی مورد اصابت موفق 

قرار گرفت.
در همین حال، نیروی دریایی سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی که همچنان کنترل هوشمند خود 
را بر تنگه هرمز حفظ کرده، در یک عملیات دقیق، 
انبار مرکزی مهمات پایگاه هوایی »الظفره« آمریکا 

را مورد اصابت قرار داد.
بنا بر گزارش‌ها، در پی حملات ایران، در این 
پایگاه انفجارهای بسیار شدیدی رخ داد که منجر 
به دستور تخلیه آن شده و نظامیان آمریکایی 
مجبور شدند جنگنده‌های خود را از این پایگاه 
خارج کنند و به سایر پایگاه‌هایشان در عمق 

انتقال دهند.
»حمله به خارک برای دشمن گران تمام 
می‌شود.« این هشدار فرمانده نیروی دریایی 
سپاه پاسداران خطاب به آمریکا بود. دریادار 
پاسدار علیرضا تنگسیری در حساب کاربری خود 
در شبکه اجتماعی ایکس خطاب به آمریکایی‌ها 

نوشت:»ایران را یک‌بار با تنگه هرمز آزمودید؛ اگر 
کنترل هوشمند تنگه، شاخص جدیدی از قیمت 
نفت برایتان ترسیم کرد، حمله به خارک معادله 
سهمگین و جدیدتر دیگری از نرخ توزیع انرژی را 

در جهان برایتان خواهد ساخت.«
با گذشت هفده روز از آغاز جنگ تحمیلی 
اسرائیل و آمریکا علیه ایران، تنگه هرمز همچنان 
تحت کنترل نیروهای مسلح کشورمان است، 
به طوری که در حال حاضر ایالات‌متحده ایده 
مشخصی برای مقابله با این تاکتیک ایران ندارد. 
از طرفی دیگر، درخواست‌های ترامپ از متحدان 
اروپایی‌اش برای تشکیل ائتلاف علیه ایران و 
اعزام نیرو به تنگه هرمز نیز با پاسخ منفی همراه 

شده است.
روز گذشته علاوه بر نیروهای هوافضا و دریایی 
سپاه، ارتش جمهوری اسلامی ایران نیز با حملات 
پهپادی، مراکز مهمی را در سرزمین‌های اشغالی 
مورد هدف قرار داد. ارتش در اطلاعیه شماره ۳۰ 
خود اعام کرد:»ارتش جمهوری اسامی ایران 
در پاسخ به جنایات دشمن آمریکایی-‌صهیونی 
و با یاد شهیدان والامقام ناوشکن دنا، از ساعاتی 
پیش مراکز مهم و راهبردی تسلیحات‌سازی رافائل 
و صنایع هوایی )IAI( رژیم صهیونی را هدف 

حملات پهپادی قرار داده است.

توسعه  در  رافائل  تسلیحات‌سازی  مرکز 
سامانه‌های دفاع هوایی مانند گنبد آهنین، 
موشک‌های اسپایک و فناوری‌های سایبری برای 

ارتش رژیم صهیونیستی فعالیت می‌کند.
همچنین مرکز صنایع هوایی )IAI( در تولید 
هواپیماهای نظامی، پهپادها، موشک‌ها، 
سامانه‌های پدافندی و توسعه سامانه‌های حیاتی 
مانند سپر موشکی »ارو« فعالیت داشته است.«
در پی این موج از حملات ارتش، ارزش سهام 
شرکت تسلیحات‌سازی رافائل ۱۲.۳۳ درصد 
سقوط کرد. مرکز تسلیحات‌سازی رافائل در 

توسعه سامانه‌های دفاع هوایی مانند گنبد 
آهنین، موشک‌های اسپایک و فناوری‌های 
سایبری برای ارتش رژیم صهیونیستی فعالیت 

می‌کند.
 

مراکز لجستیکی و خدمات‌دهی به ناو 
جرالد فورد، هدف هستند

سرهنگ دوم پاسدار ابراهیم ذوالفقاری، 
سخنگوی قرارگاه مرکزی حضرت خاتم‌الانبیا در 
اظهاراتی اعلام کرد:»حضور ناو هواپیمابر جرالد 
فورد آمریکا در دریای سرخ، به‌عنوان تهدیدی 

رنا
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فاطمه مهاجرانی از مدیریت دولت در مواجهه با بحران‌های متعدد 1404 می‌گوید

 1405، حرکت از »مدیریت بحران« به »ساختن آینده« است
گفت وگو

گروه سیاسی

از صبر و 
همراهی و 
استقامت 

همه مردم 
عزیز 

سپاسگزاریم و 
قول می‌دهیم 

در سال ۱۴۰۵ 
با همت بیشتر 

و برنامه‌های 
دقیق‌تر، 

شاهد روزهای 
روشن‌تر و 

بهتر باشیم؛ 
با شفافیت 

و سرعت 
بیشتری در 

تصمیم‌گیری‌ها 
عمل کنیم؛ 

از اقشار 
آسیب‌دیده 

حمایت 
بیشتری 

داشته باشیم؛ 
معیشت مردم 
را بهبود دهیم 
و با دیپلماسی 

فعال‌تر، 
شرایط 

اقتصادی 
کشور را بهبود 

بخشیم

باید صادقانه بپذیریم که در برخی موارد، 
کاستی‌ها و محدودیت‌هایی داشتیم و نباید این 
محدودیت‌ها را پنهان کنیم. به‌عنوان مثال با 
وجود تمام تلاش‌ها، تورم همچنان در سطوح 
بالا باقی ماند و قیمت کالاهای اساسی به مردم 
فشار آورد و این فشارها ناشی از عوامل متعددی 
بود که گاه خارج از کنترل مستقیم دولت بود. 
فرآیندهای نظارتی، گاهی سرعت تصمیم‌گیری ما 
را کند کرد و ما به‌عنوان دولتی که به قانون‌گرایی 
و شفافیت متعهد است، نمی‌توانستیم بدون 
رعایت فرآیندهای قانونی تصمیم‌گیری کنیم.

سال ۱۴۰۴ سال جنگ و بحران بود، حالا 
این تجربه سخت از کشورداری سبب چه 

نتایج و دستاوردهایی برای سال پیش رو 
خواهد شد؟

ان‌شاءالله اگر خدا بخواهد، سال ۱۴۰۵ سالی است 
برای بازسازی، تثبیت و رونق و ما در سال آینده 
از »مدیریت بحران« به سمت »ساختن آینده« 
حرکت خواهیم کرد. ما در سال ۱۴۰۴ در شرایطی 
به کار پرداختیم که کمتر کشوری در تاریخ با آن 
روبه‌رو بوده است و از هر فرصتی استفاده کردیم تا 
حیثیت و استقلال کشور را حفظ کرده و از حقوق 
مردم محافظت کنیم. ما نمی‌گوییم همه چیز 
عالی بود، می‌گوییم در شرایط سخت، بهترین 
کاری که می‌توانستیم، انجام دادیم و می‌دانیم که 

می‌توانستیم بهتر هم باشیم.
از صبر و همراهی و استقامت همه مردم عزیز 
سپاسگزاریم و قول می‌دهیم در سال ۱۴۰۵ با 
همت بیشتر و برنامه‌های دقیق‌تر، شاهد روزهای 
روشن‌تر و بهتر باشیم؛ با شفافیت و سرعت 
بیشتری در تصمیم‌گیری‌ها عمل کنیم؛ از اقشار 
آسیب‌دیده حمایت بیشتری داشته باشیم؛ 
معیشت مردم را بهبود دهیم و با دیپلماسی 
فعال‌تر، شرایط اقتصادی کشور را بهبود بخشیم؛ 
مناطق آسیب‌دیده از جنگ را بسازیم و‌ اگر بازهم 
لازم بود، تا پای جان از مردم و خاک این کشور 
دفاع کنیم؛ چرا که بارها گفته‌ایم این دولت پای 

کار مردم ایران است.

سال ۱۴۰۴ برای دولت چهاردهم سالی متفاوت 
و پرتنش بود؛ سالی که با تهدیدهای امنیتی، 
فشارهای اقتصادی، شوک‌های اجتماعی و 
سوگ‌های ملی همراه شد. فاطمه مهاجرانی، 
سخنگوی دولت، در گفت‌وگویی درباره مهم‌ترین 
چالش‌های این سال، از حمات نظامی و 
فشارهای اقتصادی تا حوادث تلخ دی‌ماه سخن 
می‌گوید و توضیح می‌دهد که دولت چگونه 
تلاش کرده است در میان این بحران‌ها از منافع 
ملی و معیشت مردم دفاع کند و در عین حال 
مسیر بازسازی و عبور از مدیریت بحران به سمت 

ساختن آینده را برای سال ۱۴۰۵ ترسیم کند.
 

دولت چهاردهم در سالی که به پایان آن 
نزدیک می‌شویم با اتفاقات و بحران‌های 

زیادی روبه‌رو بود. این بحران‌ها در 
حوزه‌های مختلف خودنمایی کردند تا 

رسیدیم به جنگ دوم. دولت در مواجهه 
با این بحران‌ها چه رویکردهایی را اتخاذ 

کرده است؟

سال ۱۴۰۴ سالی بی‌سابقه و سخت در تاریخ 
معاصر ماست. دولت چهاردهم از روزهای اول 
بر بستر آتش جنگ و بحران خدمت‌رسانی خود 
را آغاز کرد و افتخار می‌کنیم که تا جایی که 
می‌شد و در توان داشتیم، سعی کردیم از حقوق 
مردم و منافع ملی کشور دفاع کنیم. اگر قرار 

باشد سال ۱۴۰۴ را در یک جمله توصیف کنم، 
می‌گویم سالی که در طوفان، کشتی ایران را از بین 
امواج و صخره‌های بزرگ عبور دادیم . مهم‌ترین 
چالش‌های ما در این سال را می‌توان در چند 
محور اصلی دسته‌بندی کرد؛ نخست، چالش 
امنیتی و نظامی بود؛ دولت چهاردهم در تاریخ 
معاصر ایران تنها دولتی بود که از آغاز به کار با دو 
حمله نظامی گسترده از سوی رژیم صهیونیستی 

و ایالات‌متحده آمریکا مواجه شد و این چالش 
نه‌تنها یک مسأله نظامی بود، بلکه یک تهدید 
وجودی برای تمام ساختارهای کشور محسوب 
می‌شد. ضمن آنکه شهادت آیت‌الله خامنه‌ای، 
رهبر معظم انقلاب اسامی ضربه‌ای بود که با 
هیچ‌گونه کلامی بجز شهادت و استقامت قابل 
توصیف نیست. شهادت این رهبر فرزانه فقدانی 
بزرگ برای ملت شریف ایران بود. همچنین در 

کنار این چالش‌ها سوگ عمیق‌ دیگری را تجربه 
کردیم که تمام قلب‌های ما را لرزاند ‌و آن حوادث 
تلخ ۱۸ و ۱۹ دی‌ماه بود؛ روزهایی که خون بسیاری 
از هموطنان گرانقدر بر زمین ریخت و دل‌های 
ما را به درد آورد. این اتفاق، غمی بود که نه‌تنها 
دولت، بلکه تمام ملت ایران را عزادار کرد و زخمی 
عمیق بر دل‌های ما بر جای گذاشت. اما در حوزه 
اقتصادی هم ایران شرایط سخت و دشواری را 

پشت سرگذاشت و تورم و برخی جراحی‌های 
اقتصادی چالش‌های متعددی را ایجاد کرد. 
همچنین در حوزه اجتماعی، حفظ سرمایه 
اجتماعی و حفظ آرامش و اعتماد عمومی چالشی 
بود که در شرایط جنگ و بحران و در پی حوادث 
تلخ ۱۸ و ۱۹ دی‌ماه با آن روبه‌رو بوده و‌ هستیم.

دولت چگونه این چالش‌ها را مدیریت کرد 
و چگونه توانست مردم ایران را از لطمات و 
آسیب‌های این چالش‌ها مصون نگه دارد؟
ما استراتژی چندوجهی را در پیش گرفتیم. از 
نظر اقتصادی، سعی شد با ایجاد مکانیزم‌های 
شفاف عرضه ارز، از تشکیل بازار سیاه و 
سوءاستفاده‌هایی که می‌شد، جلوگیری شود. از 
سوی دیگر با افزایش تورم با ارائه کالابرگ تلاش 
کردیم بخشی هر چند اندک از فشار اقتصادی 
وارد بر مردم را در این راستا کاهش دهیم. 
تلاش‌های صورت گرفته برای حفظ سرمایه 
اجتماعی، بازسازی و کمک به کسب‌وکارها پس 
از جنگ ۱۲ روزه، از دیگر اقدامات مهم دولت 
در سالی که گذشت بود. تلاش برای باز ماندن 
پنجره دیپلماسی یکی دیگر از مهم‌ترین اقدامات 
دولت در سالی که گذشت بود، هرچند که آمریکا 
میز مذاکره را بمباران کرد و در هردو بار جنگ، 
آنها بودند که به کشور ما هجوم آوردند و مورد 
تجاوز قرار دادند، اما دولت با تمام توان سعی 
کرد از خاک این کشور دفاع کند. تلاش دولت 
برای شنیدن صدای معترضان و همراهی با 
خانواده‌های داغدار ۱۸ و ۱۹ دی از دیگر اقداماتی 

بوده است که دولت  انجام داد.

در این مسیر با چه کاستی‌ها و 
محدودیت‌هایی روبه‌رو بوده‌اید؟


